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I .  MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA 
     SECRETARÍA MUNICIPAL    
                        
 
  
 

                                         

                                       

                                                                      

ACTA Nº 12/2014  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  EXTRAORDINARIA 
 
                   En la  Comuna de Qui l lota a  24 de Marzo de 2014 en el  "Salón Auditor io 
Munic ipal  Víctor Vergara Flores”,  en presencia del  Secretar io(s) Munic ipal  Sr.  Patr ic io 
Encalada Ahumada, quien actúa como Ministro de Fe y del  Concejal  Mauricio Ávi la  
Pino, Concejal  Dr.  Fernando Puentes Wasaff ,  Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo , 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra,  Concejala María Baeza Hermosi l la,  Concejal  
Ramón Balbont in Leiva Sr.  Alcalde abre la Sesión en nombre de Dios s iendo las     
17:06 horas.  
     
   
 
 
 

T A B L A  
 
 
            1.- LEASBACK TRATO DIRECTO. 
            2.- MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS. 
            3.- OBRA DE CONSTRUCCIÓN COLEGIO VALLE DE QUILLOTA. 
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1.- LEASBACK TRATO DIRECTO . 
 
Sr. Alcalde solicita autorizar efectuar LEASEBACK para pagar Bono SAE por trato directo. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº106/14: Por unanimidad se aprueba Gestionar en Modalidad de  Trato Directo, un 
LEASEBACK para obtener los recursos para pagar el B ono SAE, por Declarase Desierto el Llamado a 
Licitación Pública en dos oportunidades, según cons ta en los decretos Nº 723 de 29.01.2014 y Nº 1795 d e 
04.03.2014. 
 
2.- MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS  
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan los siguientes documentos: 
 
a) 
 

 
 
Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria por mayores ingresos efectivos. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
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ACUERDO Nº107/14: Por unanimidad se aprueba la s iguiente  Modif icación  
Presupuestar ia por mayores ingresos efect ivos: 
 

 
 
b)  
 

 
 
 
Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria por mayores ingresos efectivos. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
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ACUERDO Nº 108/14: Por unanimidad se aprueba la s iguiente Modif icación  
Presupuestar ia por a juste de gastos: 

 
 

3.- OBRAS DE CONSTRUCCIÓN COLEGIO VALLE DE QUILLOTA . 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento 
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Sr. Alcalde propone aprobar obras extraordinarias del Proyecto denominado “HABI LITACIÓN Y 
CONSTRUCCIÓN RECINTOS LICEO CIUDAD DE QUILLOTA – CE IA” conformadas por las líneas: Linea 1: 
“CONSTRUCCIÓN DE PASARELAS Y HABILITACION DE RECINT OS LICEO CIUDAD DE QUILLOTA”, 
FINANCIADO POR EL PROYECTO LICEOS TRADICIONALES; LI NEA 2: “HABILITACIÓN , REPARACIONES 
Y MEJORAMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA DEL LICEO CIUD AD DE QUILLOTA Y CEIA”. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 109/14: Por unanimidad  se aprueba  obras extraordinarias d el Proyecto Código ID-2831-
41-LP13, denominado “HABILITACIÓN Y CONSTRUCCIÓN RE CINTOS LICEO CIUDAD DE QUILLOTA – 
CEIA” conformadas por las líneas: Linea 1: “CONSTRU CCIÓN DE PASARELAS Y HABILITACION DE 
RECINTOS LICEO CIUDAD DE QUILLOTA”, FINANCIADO POR EL PROYECTO LICEOS TRADICIONALES; 
LINEA 2: “HABILITACIÓN , REPARACIONES Y MEJORAMIENT O DE LA INFRAESTRUCTURA DEL LICEO 
CIUDAD DE QUILLOTA Y CEIA”, financiados con recurso s provenientes del fondo mejoramiento de la 
gestión de educación municipal: 

 
 
Sr. Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios munic ipales y 
c iudadanos, y levanta la Sesión s iendo las 17:18 horas.  
 

 
 

PATRICIO ENCALADA AHUMADA  DR. LUI S MELLA GAJARDO  
 INGENIERO EN TRANSPORTE  
 SECRETARIO MUNICIPAL(S)  

ALCALDE  

 


